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1 4 16
v & N
(&)-(2)
d 7= @éw|etl=| @ 0 | .
e 2 214 4+ 92 F4+ & (—4)
—  _ 52 4 A4 —12 = o



1.4.11 Résoudre les problémes suivants :

—2 5

2-(5) , 5<(})
X LB F=> 2w — 46 — 0 D m = 2

3
1 . 2 6
b) Seit a = 2 J.b=}1|ete =] =5 |.Déterminer le nombre k pour
-3 4 0

—..
lequel les vecteurs @ + kb et € sont perpendiculaires.

— — 1 2 1+ 2
—1 Y + Y

3 : ,
a) Calculer m, sachant que les vecteurs ( = ) et ( ) sont perpendiculaires.

2 4 ne ] O =2

f+24) 6 + (21w)- (=5)+ [ =3 +4K) O =

440K — 10 — K = O
Ly
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¢) On donne ¥ = ( ; ) et

de telle sorte que @ et W

Posons W = L)

—) —)

G UL w
®lW = V-K

“i‘l

_9 A .
( 11 . Déterminer un vecteur w et un nombre k,

solent perpendwulmrea et que v = ku + w.

@D AW+ 3W, = O
@ 45 . s /] ( — A
N 3 /z/t-zwx
— X

—> %:/ B
W, = M —3

Own O\Q'EIW'{T vWw SJ&’é@M dLé P éfq, Z: 3 ;Wuuwméj X

T \U,b + 3W2/ — 0O
g LW = =5 K
w/, W, = 41— 3

K <-4 3 (M- 3K) =0
— 35— 433 -9 = 0
20 @ — 10 |KX

< = 3

— —4
Dove | W =




—3
a 20 |.
9

0, {%‘%ﬁ&Jéfb@V%
@

%%2@859 = — 29

10449 = 25

= O

Y 5)+ 41 26 +b-9 =0







Produit scalaire de deux vecteurs

@) Dans V,
ok A = Caﬁ) A b o= Uié)
21 b & A4b ot 4b, =0
ore %@ML Pm&lmév S tpire o verkens
220 e B Ay nowbie b, 1 4, b,
§~E):Z¢L’¢FE22LDZ




